加强应急值守 落实防寒措施

上海各相关部门保障城市运行安全有序

本报讯 随着昨天寒潮橙色预警的发 布. 上海最低温度可达零下7度. 郊区零 下9度-零下7度,有严重冰冻。市城运 中心、市应急局提前发布自然灾害应对和 值班工作提示,加强应急值守和综合统筹 协调,备足各类应急物资和抢险力量。截 至记者发稿,各区、各有关部门、单位落 实各项防寒措施,全市城市运行安全有序。

据上海市水务部门披露, 已加强对管 损事件的预警研判和对原水、水厂等的安 全检查, 防范系统性风险; 继续对水箱、 水表、立管等居民用水设施进行防冻保暖 维护,预防冰冻损坏。市应急管理部门则 加强对危化等重点行业的安全检查,加强 应急救援力量和物资装备的协调保障

在黄浦区,1月5日夜间起,市政各 单位就对所有防雨雪设备、工具、材料等 进行储备和检查。三家养护公司每天有 110人的应急队伍和 13辆车辆备勤, 随时 应对寒潮可能引起的道路结冰及其他突发 情况。6日起,市政部门对全区道路人行 天桥和地道开展巡视,一旦发现道路、人 行天桥存在积水、结冰等现象, 立即出动 人员和车辆开展处置作业,确保车辆和行 人通行安全。在建市政工地和架空线入地 施工现场,都加强了安全宣传和监管,特别 是加大工地用火用气用电和防冻保暖的官 传教育力度,关心关爱施工人员预防心血管 疾病,避免极端天气下各类伤亡和意外事故 的发生。全区所有市政消防栓的进水阀门 都已关闭,消火栓内保持无水状态,防止

市道路运输行业严阵以待

2021年首个寒潮 9000余人1600余辆应急车辆待命

本报讯 面对低温冰冻天气,记者从市 道运局获悉,本市道路运输行业严阵以待, 积极做好防寒防冻的应对准备,全力以赴保 障道路交通畅通有序。全市道路养护行业动 员应急响应人员 9000 余人, 铲雪车撒盐车 清扫车等应急车辆 1600 余辆待命。

市道路运输局发布《关于做好新一 寒潮侵袭防范应对措施的紧急通知》,通知 要求各有关单位要高度重视, 突出防御重 点,根据气象变化,做好预警研判,做好

全市道路养护行业动员应急响应人员 9000 余人, 铲雪车撒盐车清扫车等应急车 辆 1600 余辆待命,备足了草包、黄沙、融雪 剂等应急抢险物资,全路网巡视车、抢险车、

保安全 铁警开展春运宣传

除雪车、撒布机、牵引车等应急抢险机具设 备全部到位,做好随时启动的准备,确保遇 突发事件能迅速出动,快速处置。

随着气温逐渐下降,全市各管理养护 单位对管养范围内的设施进行了全面排查, 加强道路巡查, 为迎战寒潮做好充分的准 备。对易积雪结冰路段、设施,尤其是高速公 路、越江桥隊、大型立交等重要设施做好排 查和重点保障工作;做好标志标牌、声屏障 等安全检查固定、路边进水口垃圾杂物清除 等工作,对影响道路安全的病害、设施损坏 等及时维修和处置;对隧道管廊内消防管 道、喷淋装置的检查, 查看管道支座是否牢 固,波纹管连接是否完好;对隧道渗漏点进 行检查,对引流槽进行检查、加固等。

市道路运输局提醒广大市民, 出行请

设立登记等13项业务实现"跨省通办"

零跑动!市市场监督管理局创新"互联网+窗口"服务模式

本报讯 异地办理各类登记注册业务,往 往存在诸多"痛点""堵点",虽然部分业务 可以全程电子化办理, 但仍难以充分满足各类 市场主体和人民群众异地办事需求,外省市申 请人办理业务时,难免需要"多地跑"、 返跑"。为进一步便利市场主体和人民群众异 地办事,上海市市场监督管理局融合"线上+ 线下"服务手段,创新"互联网+窗口"服 务模式,构建市场主体登记注册"跨省通办" 服务体系, 为申请人异地办事提供了全新的路

昨日,通过视频连线,身在常州的王华向 记者展示了上海市市场监督管理部门发出的电 子营业执照以及电子印章。"'跨省通办'节 省了来回的交通费以及人力,并且免去了疫情 期间跨省的风险。"2021年的第一个工作日 该公司股东王华在江苏常州通过远程在线身份 认证、电子签名,以全程电子化方式成功在上 海市松江区设立上海联聆贸易有限公司并同步 领取了电子营业执照和电子印章。

同一天, 王先生也在浙江嘉兴, 通过"网 上申报+材料寄递"方式为在青浦注册的物 联亿达 (上海) 信息科技有限公司办好了经营 范围和住所变更登记,并收到市场监管部门为 其寄递的纸质营业执照,成为首批享受"跨省 通办"服务的企业。

根据《国务院办公厅关于加快推进政务服 "跨省通办"的指导意见》和《市场监管总 局办公厅关于做好第一批"跨省通办"事项工

作的通知》, 自 2020 年 12 月 31 日起, 申请人 无需来上海,通过全国一体化政务服务平台 "跨省通办"服务专区或上海市开办企业一窗 通的"跨省通办"专区,即可在外地为上海市 场监管部门登记的市场主体办理企业设立登记 等 13 项业务,享受多通道、全方位、零跑动的"跨省通办"服务。

上海市市场监督管理局登记注册处副处长 康燕介绍,上海市市场监管部门充分融合"线 上+线下"办事渠道,根据不同业务需求, 打造"万联网+窗口" 服务模式。申请人通 过上海市市场监管局统一建设的登记注册网上 '跨省诵办"服务专区,在线申报业务信息、 经系统自动判别, 具备无纸全程电子化登记条 件的,可以远程电子签名、提交电子文档办理 业务。同时,全市各区统一建成线下"跨省通 办"窗口,申请人在线申报后,可以将纸质申 请材料寄递给相应的"跨省通办"窗口,直接

登记注册"跨省通办"服务以解决申请人 "多地跑"、"折返跑"问题为目标,整合电子 营业执照和电子印章等最新电子政务改革成 果, 构建从申请到领取的全过程"零跑动"闭环。 不仅申请材料提交不用跑现场, 领取营业执照 也是"足不出户"。业务办结后,每个市场主体都 可以使用手机异地领取电子营业执照,需要纸 质营业执照的,市场监管部门还可以提供纸质 营业执照寄递服务。在此基础上,上海市市场监 管局还为每户新设企业同步发放电子营执照和 电子印章, 领取后, 企业无需纸质营业执照和 实物印章,即可在线开展经营活动。

建立法律顾问制度,推进依法行政

闵行区卫监所成立法律顾问工作室暨签约挂牌仪式

□记者 陈颖婷

本报讯 为进一步推进新时期卫生监督法 治建设,提升依法行政能力,日前,闵行卫监 所法律工作室成立暨签约挂牌仪式举行, 闵行 卫监所书记 (所长) 徐文与上海福隆律师事务 所律师代表何芬郑重签约,这标志着闵行卫监 所法律顾问制度正式建立。

签约会上,徐文向与会律师介绍了卫生监 督的工作职能、机构概况、卫生行政执法中可 能存在的法律风险,陪同律师参观法律工作 室。根据合同约定,上海福隆律师事务所将委 派何芬律师团队以驻点形式每月2次到闵行卫 监法律顾问工作室驻点办公, 为卫生监督执法 提供日常法律咨询服务;对涉及权利义务的法 律文书进行合法性审查;协助开展法律知识培 训和执法工作业务指导;协助建立健全有关规 章制度和规范性文件,完善办事规程,防范程 序瑕疵, 提高行政效率; 参与重大案件法制审

特此公告

核、行政执法复议诉讼等。

何芬表示, 上海福隆律师事务所将紧紧依 托法律专业优势, 积极为闵行卫监提供法律服 务和法律支撑,推进卫生监督工作的制度化、 规范化和程序化,提升法治能力和水平。徐文 书记 (所长) 对闵行卫监法律顾问工作室的成 立和法律顾问制度的施行寄予厚望, 他指出, 法律顾问工作室的成立将进一步推进法律顾问 工作机制融入卫生行政执法, 运用法治思维和 法治方式推进和保障机构改革发展, 纾解疑难 复杂问题,提升卫生行政执法的规范性;同时 又可以成为法治建设理论研究的实践基地,为 推进卫生行政执法理论研究和推进成果转化提 供有益借鉴。

为受聘律师更好地发挥专业特长、提供法 律顾问服务创造良好条件,助力法律顾问工作 机制有序高效运转,保障依法行政、规范行政

零距离感受"警"彩

□通讯员 摄影报道

□通讯员 张波

本报讯 1月6

日起,由上海铁路公

安外闵行站派出所和 闵行区马桥镇综治办

主办的春运法制安全

官传活动, 先后在铁

路沿线企业单位开 展。活动采取展板官

纪念品等形式,进行

了春运安全宣传、法

制教育。图为民警分

发盲传资料

摄影报道

本报讯 为庆祝 首个"警察节",上海 铁路公安处特警支队 日前举办"大手拉小 营开放日活动, 邀请 小朋友和家长到支队 零距离体验特警生 活。小朋友带上头盔、 拿起冲锋枪, 现场讨

了一把"小特警"瘾。 图为小朋友们观 看警体表演



浙江省瑞安市人民法院

(2018) 浙0381破280号之一

2018年10月8日,上海市松江区人民法院根据上海华滨工业有限公司的申请,作出 (2018) 沪0117破27号民事裁定受理上海华滨工业有限公司破产清算一案,并于2018年 10月25日裁定移送我院处理。查明,债务人上海华滨工业有限公司目前可供清偿的资产 仅有327,847,001.39元,债权人、债务人确认无争议债权590,550,251.65元。本院认为, 债务人上海华滨工业有限公司已明显资不抵债,符合破产条件。依照《中华人民共和国 企业破产法》第二条、第一百零七条之规定,本院于2020年12月25日宣告上海华滨工业 有限公司破产

> 瑞安市人民法院 二〇二〇年十二月二十五日

册号:310228001262922, 经股东决定即日起注销,特此公告 思喾辈信息科技咨询服务(上海)有限公司信用代码:91310000MA16B9K890,